
ÁČKO NA JAŘE POPRVÉ PADLO, BRET A DOBIÁŠ ZNIČILI ŽELEZNICI

19.kolo EUROVIT  okresního přeboru mužů 8.5.2013

TJ Sokol ŽELEZNICE 1 (0)

TJ Sokol NEMYČEVES 4 (2)
sestava: Šoltys – Kahún, Karel Ziegelheim (61´Matěj Daniš)  , Mareček (16´Drahoňovský, 46´Zachoval), 

Procházka  –   Pejskar, Jerie ,Crha, Jarka Daniš  – Beránek, Barták (35´Bičiště)
branky : Procházka (pen.) – Bret 4
rozhodčí 
:

Dobiáš (od 30´Stejskal)      ŽK     2:4       vyloučení : 23.minuta Pejskar     diváků   96

          Utkání začalo se zpožděním, protože se nedostavil delegovaný rozhodčí Drusan, utkání  
začal tedy řídit kvalifikovaný rozhodčí Dobiáš z Nemyčevsi – a nutno podotknout, že úvodních 30 
minut pod jeho vedením zápas silně ovlivnilo – nejprve ve 23.minutě vymyslel červenou kartu pro 
Pejskara, o tři minuty později potom daroval hostím penaltu, ze které se ujali vedení. 
         Do vyloučení měli naši hráči hru pod kontrolou, vytvořili si  šance, které ale neproměnili.  
Závěr poločasu byl značně nervozní, přesto jsme si opět vytvořili dvě gólové příležitosti, které ale 
stále brankou neskončily.
        Do druhé půle nastoupili naši hráči se zřejmým  odhodláním výsledek zvrátit a snížit se jim 
podařilo ve 48.minutě, kdy Prochy proměnil penaltu. Silný tlak, který si potom Železnice vytvořila, 
přinášel další  a další příležitosti, při kterých nám ale scházel kousíček štěstí. I přes oslabení tak 
mohli naši hráči v pohodě výsledek otočit, půl hodiny se hrálo prakticky na jednu branku. Soupeř 
spoléhal na brejky a po jednom z nich přišel  v 78.minutě trest, když po přímém kopu dokonal 
nekrytý Bret hattrick a prakticky sebral domácím naději. V 81.minutě potom stejný hráč přidal ještě 
čtvrtý gól. V závěru ještě fauloval Čech rozběhnutého Kahúna, ale Jarka Daniš z penalty gólmana 
hostí nepřekonal. Ve středu nám prostě nebylo dáno.
     Před důležitým zápasem na Pecce přišel náš tým nejen o první jarní body, ale také o Pejskara, 
kterého zřejmě čeká disciplinární trest, a zraněné Karla Ziegelheima a Filipa Marečka. Tím se nám 
prakticky rozpadla obrana.


